Notulen vergadering Vrienden van de Klokkenberg, 28 november 2023

Aanwezig
: 
Helen Brouwers (vz), Geertje van de Streek, Joost Metselaars, Roland van der Hoek, Anouk Heinen (notulen)
Afwezig
:
Coos Bergman

1. Opening door de voorzitter van de vergadering

Helen opent de vergadering en heet iedereen welkom. Coos heeft zich afgemeld i.v.m. verplichtingen elders.
2. Vaststellen notulen 30 mei 2023
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

N.a.v. punten 3 en 4: Roland benadrukt dat de combinatie tussen cash en beleggen slim is geweest. Voor deze vergadering is Van Lanschot niet uitgenodigd.
Actie: Geertje zal hen uitnodigen voor in een ingelaste vergadering begin 2024 (zie data hierna).

N.a.v. punt 5: Roland vraagt wat gedaan is met de bijdrage. Joost geeft aan dat de ouders nog beter zijn met het maken van een plan.

3. Jaarrekening en Bestuursverslag 2022
Het resultaat 2022 is prima. We zijn nog niet terug op de miljoen (998k).

Bestuursverslag: het bestuursverslag is conform afspraak d.d. 30 mei 2023 definitief vastgesteld. Helen heeft nog een enkel tekstueel punt.
Actie: Geertje voert die aanpassing door. 
Joost stipt aan dat de kosten van de accountant hoog zijn, gezien de eenvoud van onze stichting.
Actie: Roland neemt contact op met de accountant met het verzoek om reductie.

4. Ondertekening UBO formulieren en notulen t.b.v. statutenwijziging

Helen en Roland moeten de UBO formulieren nog tekenen. De anderen hebben al getekend.

De notulen worden getekend door de voorzitter en de secretaris.

5. Review bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering

We handhaven de verzekering zoals die is.

6. Beleidsplan Vrienden

Actie: Anouk zal een voorzet doen om het Beleidsplan 2024-2027 aan te passen op ons voortschrijdend inzicht t.a.v. de rendementsdoelstelling van 2%. 
Huidige tekst:

Het vermogen van de Stichting wordt aangewend conform haar doelstellingen. Gelet

op de beoogde continuïteit in de realisatie van deze doelstellingen wordt gestreefd

naar het zo goed mogelijk op peil houden van het vermogen van de Stichting, om ook in de verre toekomst de school financiële ondersteuning te kunnen bieden. Behoudens ten gevolge van uitzonderlijke omstandigheden betekent dit dat ter compensatie van de geldontwaarding een minimum aanwas van het vermogen van gemiddeld 2% per jaar noodzakelijk geacht wordt.

Voorgestelde aanpassing:

Het vermogen van de Stichting wordt aangewend conform haar doelstellingen. Gelet

op de beoogde continuïteit in de realisatie van deze doelstellingen wordt gestreefd

naar het zo goed mogelijk op peil houden van het vermogen van de Stichting, om ook in de verre toekomst de school financiële ondersteuning te kunnen bieden. Behoudens ten gevolge van uitzonderlijke omstandigheden betekent dit dat ter compensatie van de geldontwaarding per jaar een minimum aanwas van het vermogen van gemiddeld 2,5% voor inflatiecorrectie en een nader te bepalen groeidoelstelling noodzakelijk geacht wordt.

Onze afwegingen hierbij zijn als volgt:

· Met een rendementsdoelstelling van 2% t.o.v. de inflatie en onze uitgaven zal het ons niet lukken het vermogen op peil te houden conform onze statutaire doelstelling. Er is minimaal een vermogensaanwas nodig ter correctie van de inflatie, maar wenselijk en realistisch is om een doelstelling van ca. 5-7% te hebben.

· We zijn een stichting met een lange termijndoelstelling en een horizon van tientallen jaren. Het is daarom logisch om scherper te beleggen met ons vermogen. Uit analyses blijkt dat dit altijd loont, waarbij het natuurlijk ook een jaren tegen kan zitten.

· Joost zal een doorrekening maken van het bedrag dat we ‘cash’ moeten hebben ter dekking van onze uitgaven en wat we kunnen beleggen en tevens wat onze groeidoelstelling zou moeten zijn.

· We plannen een gesprek begin 2024 met Van Lansschot om dit met hen te bespreken.

Besluit: Per mail stellen we het Beleidsplan 2024-2027 vast. Eventueel kunnen we n.a.v. de volgende vergadering daarna nog een aanpassing doorvoeren.

7. Kerstgeschenk en kerst-/nieuwjaarsborrel

Conform afspraak d.d. 30 mei 2023 zal ca. 2.500 euro beschikbaar worden gesteld door de Vrienden. Vanuit het team is het verzoek gekomen voor een eenvoudige borrel.
Besluit: nieuwjaarsborrel op 18 januari 2024 bij St. Anneke.
Actie: Joost zal Henk vragen het team toe te spreken.
Tevens zullen we een kerstgeschenk voor het team regelen (vorig jaar: 30x46,50 euro).
Actie: Dit zullen de Vrienden regelen.

8. Stand van zaken website

Actie: Geertje zal de namen van de bestuursleden nog aanpassen en de notulen plaatsen.
9. Nieuws vanuit het schoolbestuur
· Stand van zaken schoolgebouw (installatie/aannemer/aansprakelijkheid): Joost vertelt dat Instaan ermee het onderhoudscontract heeft opgezegd. De school heeft een nieuwe installateur gecontracteerd. Deze heeft al direct een al lang bestaande lekkage gevonden en gerepareerd. Dat geeft een goed gevoel. Coare heeft inmiddels een dagvaarding ontvangen. Doelstelling is nakoming vorderen (betalen of repareren van de installatie en de cementdekvloer). Joost merkt op dat de advocaatkosten flink zullen oplopen. Lonneke Nouwen kijkt vanuit het schoolbestuur kritisch mee in dit dossier. De Vrienden overwegen of de stichting hieraan een bijdrage kan leveren. 

Actie: tijdens de volgende vergadering komen we hierop terug.
· Ontwikkelingen team: positief. Henk blijft tot zijn pensioen ca. 2,5-3 jaar. Hij gaat vanaf nu ook aan de slag met zijn opvolging. 
Actie: volgende keer op agenda. 
· Toekomstplannen/strategie: Joost vertelt over het bezoek van de Inspectie.
Actie: volgende keer op agenda.
10. Herbenoeming Helen

Besluit met algemene stemmen: de aanwezige bestuursleden besluiten om Helen te herbenoemen voor de periode van drie jaar. Helen heeft aangegeven deze herbenoeming nog 1 x te willen aanvaarden. Zij gaat dus nu haar laatste periode in.
Actie: de volgende vergadering staan de herbenoemingen van Joost en Roland op de agenda.
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11. Volgende vergaderingen: 28 mei 2024 en 19 november 2024.

Actie: Geertje zal Van Lanschot uitgenodigen voor 27 of 28 februari 2024.
12. Rondvraag
Helen informeert nog even naar de afwezigheid van Coos.

13. Sluiting van de vergadering



